



В Кудымкарском районе двое подростков приговорены к штрафу за угон мотоцикла



Собранные Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум 15-летним подросткам. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение транспортным средством).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2020 года в ночное время подростки без цели хищения совершили угон мотоцикла «ИЖ-Юпитер-4», находившегося в хозяйственных постройках потерпевшего, при этом проникли на придомовую территорию, выкатили мотоцикл на улицу, откатали его от дома, завели его и уехали в другой населенный пункт, где были замечены и после преследования задержаны нарядом ДПС.

Приговором суда несовершеннолетним назначено наказание в виде штрафа в размере 10



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

тысяч рублей каждому.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

05 Марта 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1544682>